



# “沃”3G 以创新改变世界

本报记者 宋笑琳 韩洋 图/文

移动互联网时代已席卷而来,人们对网络、对服务、对终端的需求都发生了巨大变化。而使用世界范围内最通用、最成熟的WCDMA 3G网络的联通,则用网速、资费、终端等全方位的改变冲击着移动互联网的蓝海。据工信部6月27日发布的数据,截至2011年5月底,联通3G的用户已达到2209万。在郑州,使用“沃”3G已是时尚人士的必选项目之一。“沃”3G以创新给我们带来的改变,正在发生。

## 傲视群雄的网速 改变不只是一点点

在这个信息化飞速发展的时代,人们的工作、生活、娱乐、休闲越来越离不开电脑,离不开网络。伴随着智能手机的发展,各种各样的PC端应用程序也被搬上了手机,极大方便了我们的工作与生活。但与此同时,传统2G网络的网速问题也越来越困扰着广大的手机用户,各种资讯、信息收得到发不出,或是发得出收不到,经常出现“让信息飞一会儿”的尴尬。

联通“沃”3G便很好地解决了这一问题,据介绍,联通“沃”3G采用的是国际上应用最广泛、技术最成熟的WCDMA网络,该网络的无线传输以先进的HSPA技术为支持,网络上行、下行的速率分别达到了5.76Mbps和7.2Mbps,比传统的EDGE网络快了足足60倍,比国内同时运行的另外两种3G网络也快了数倍。在这样的网速下,视频电话、手机电视、在线视频等都变得更加轻松流畅。与此同时,随着android、IOS等手机平台的日渐完善,手机用户基本上可以与PC用户一样,无差别访问互联网上的各种资讯、信息、资源,在联通“沃”3G强大的网络支持下,一部高端的智能手机几乎可以取代电脑,满足我们日常生活、工作的需要。

随着更快更时尚的21M上网卡登陆郑州,郑州联通的相关负责人告诉记者,21M上网卡使用的是支持3GPP-R7版本的HSPA+技术,在传统3G上网卡的基础上,21M上网卡的上网速率得到大幅提高,特别是其下行速率由以前的7.2Mbps提高到21Mbps,用户的上网体验进一步得到提升。

同时,在网络覆盖方面,联通“沃”3G的WCDMA网络已经基本覆盖到全国县级以上城市,据工信部最新发布的数据显示,截至2011年5月底,中国联通的3G基站总数已达到27.4万个,位居行业之首,3G网络也已经覆盖341个城市和1917个县城。郑州联通相关负责人表示,WCDMA网络支持异步和同步两种运行方式,与其他网络相比,WCDMA网络的基站建设只需要在楼底基站设备上引出一根隐蔽的天线即可完成,组网方便、灵活,可以充分满足室外、室内、甚至电梯、地铁中的信号需求。目前,在郑州,“沃”3G的网络基本实现了全覆盖,即使在某些极特殊的信号覆盖较弱的地区,使用“沃”3G产品的终端也可以自动向下兼容,靠GSM网络满足临时的通信、网络需要。

## 颠覆性的资费政策 让3G更加亲民

随着中国经济的腾飞和人民生活水平的提升,人们出差、旅游的频率变得越来越高。在外地的短暂停留,更换手机号码显然不是一个经济的选择,若不换号码,高昂的漫游、长途费用又着实令人头疼。而有了“沃”,这些都将成为过去时。

据了解,联通“沃”3G推出多种套餐可供用户选择,这些套餐所包含的数据流量、通话时长、语音通话时长、短信、M、T数量都各不相同,价格也从46元到886元不等,但相同的是均为全国无漫游无长途。无论在全国任何地方,“沃”3G的用户都能享受到接听免费,主叫低至0.15元/分钟的超值优惠政策。这在我国整个通信行业都可谓是一个创举。经常出

差的手机用户若使用联通“沃”3G,不但每月可以省下数量可观的话费,还可以免去同时使用多个手机或者一机多号的麻烦,在节省话费的同时也为这些用户的出差旅行减轻了负担。

对于以本地使用、本地通话为主的用户,联通“沃”3G也有着它无可比拟的资费优势。联通“沃”为这类用户量身打造的C套餐,可以让用户在话费基本相同的情况下,享受到数倍于之前的通话时长、数据流量,网络速度也可以得到飞一般的提升。

郑州联通的营业员告诉记者,联通“沃”3G的数十种套餐,充分考虑了不同人群的不同需要,在价格、通话时长、数据流量等方面都是各有侧重,不同的人、不同的使用需求,都能找到一款适合自己的3G套餐。

## 主流手机主流网络 给你最丰富的选择

据统计,在全球范围内,共有100多个国家,300余家通信公司运营WCDMA网络,用户超过4亿,与之相配合的,诺基亚、摩托罗拉、索爱、HTC、苹果等手机生产厂商,也都以WCDMA手机为其最主要的业务市场。截至目前,支持WCDMA网络的3G手机终端已有千余种之多。

郑州联通相关负责人介绍道,为推动我市3G市场的快速发展,郑州联通目前推出了“预存话费送手机”及“购手机送话费”两种合约计划。用户只需预存一定的话费并签约承诺在网18到24个月的时间,便可免费或以非常优惠的价格购得3G手机一部;同时,用户若在郑州联通购买3G手机,也可以获得与

其套餐相对应的话费赠送。该负责人跟记者强调说,3G合约计划的手机终端款式是非常丰富的,其中包括华为、中兴、天语、索爱、LG、三星、诺基亚、摩托罗拉、苹果等几十个品牌,价格也由数百元到千元不等,款式新颖、种类繁多,苹果iphone4、诺基亚E7等高端手机也都应有尽有。可以说是涵盖了市面上大部分主流的中低端到高端手机,不同的用户在这里都可以以最大的优惠选择到自己称心如意的手机终端。

针对自备3G手机入网的用户,郑州联通还推出了话费“存一得三”的优惠活动,用户只要预存一定金额的话费,便可得到双倍返还。

更快的网络速度,更低的资费标准,更丰富的终端选择,联通“沃”3G依托最通行、最成熟的WCDMA网络,为广大用户带来了全新的3G体验。



# 丰沃5载 富泽未来

2010年 创办沃德财富博览会

2009年 倡导财富管理新理念

2008年 建立私人银行服务体系

2007年 打造百家财富中心

2006年 沃德财富品牌面世

备注: 投资产品有风险, 本广告表述不应该被视为银行招揽任何人对本行所述的任何投资产品作出投资或银行对此作出要约。本广告并非银行与您之间就投资产品达成的协议, 对双方不具有法律约束力。

## 沃德财富5周年, 为您开启财富新篇章!

沃德财富5周年庆典系列活动隆重开幕

- 2011沃德财富博览会
- 金耀交行·黄金财富投资见面会
- 开放式基金代销十周年全国巡讲
- 沃德财富私人银行跨境综合管理服务全国路演

沃德财富5周年特别产品与服务推出

- 沃德添利专属理财产品
- 康银盛世保险产品
- 沃德财富五周年纪念金条
- 特惠商户专享礼遇
- 沃德财富小企业服务

更多创富内容, 即将为您呈现, 敬请期待!

周年

客服热线: 95559 www.bankcomm.com